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Θέμα: Ενημέρωση για την συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΜΔΥΔΑΣ ΚΜ,  

στις 24-5–2023  

 

Συμμετέχοντες: Μακνέα Κριστίνα, Περτζινίδου Μαρία, Τσουμαλάκος Νέστορας, Γαλανάκη Φυλλιώ, 

Πουλιάκας Παύλος, Νάκου Αλεξάνδρα, Φαρμάκη Εύη, Πολίτης Ανδρέας, Διαμαντή Λένα 

 

Το Δ.Σ. κατά την παραπάνω τηλεσυνεδρίασή του, συζήτησε τα εξής θέματα: 

1. Ενημέρωση για τα θέματα που συζητήθηκαν στο ΔΣ της ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ στις 12/5/2023 

(απόδοση αποθεματικού του πόρου σε δικαιούχους και συγγενείς που άργησαν να 

καταθέσουν αίτημα. Τροποποίηση φορολογικής δήλωσης του 2020. Ανθυγιεινό επίδομα 

και προσφυγή στο ΣτΕ. Προγραμματισμός Γενικού Συμβουλίου και ενεργοποίηση 

πρωτοβάθμιων ΕΜΔΥΔΑΣ με σκοπό την συλλογή και μεταφορά πληροφοριών, από τα 

μέλη. Αποκλεισμός Μηχανικών από υπηρεσίες του Δασαρχείου. Προβλήματα που 

δημιουργούνται από το Μητρώο Περιβαλλοντικών Ελεγκτών του Υπουργείου 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας με το οποίο ιδιωτικοποιούνται οι δημόσιες αρμοδιότητες. 

Επιστολή για προσεισμικό έλεγχο).  

2. Υποθέσεις που αφορούν μηχανικούς της  ΕΜΔΥΔΑΣ Κεντρικής Μακεδονίας (Κατάθεση 

προσφυγής στο ΣτΕ για τον ΟΕΥ του Δήμου Π. Μελά. Επιστολή ερμηνείας νομοθεσίας για 

παιδικές χαρές. Ενημέρωση για συνάδελφο Μηχανικό με προβλήματα στον Δήμο 

Κατερίνης και απόφαση για αποστολή επιστολής στον Δήμαρχο. Ενημέρωση για 

προβλήματα της συναδέλφισσας και μέλος μας, στις Σέρρες και απόφαση για άμεση 

τηλεσυνάντηση. Οργάνωση εκδήλωσης, για φοιτητές του Πολυτεχνείου και για τα νέα μέλη 

μας. με θέμα τον ρόλο του Μηχανικού στο Δημόσιο και τον ρόλο της ΕΜΔΥΔΑΣ. 

Ιδιωτικοποιήσεις και προβλήματα από την υποστελέχωση που αναφέρουν καθημερινά οι 

συνάδελφοι).   

3. Προγραμματισμός περιοδειών του Διοικητικού Συμβουλίου (με αφορμή το Γενικό 

Συμβούλιο της ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ  στις 7/7/2023, αποφασίστηκε να συγκροτηθεί μια ομάδα για 
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να συντάξει ερωτηματολόγιο προς τα μέλη μας και να επεξεργαστεί τα αποτελέσματα, να 

ξεκινήσουμε περιοδείες διαδικτυακές με ομάδες μηχανικών από ίδιες υπηρεσίες, να 

επισκεφτεί κλιμάκιο του ΔΣ, κάποιες υπηρεσίες όπου οι συνάδελφοι ζήτησαν την στήριξη 

της ΕΜΔΥΔΑΣ)   

4. Θέματα με οικονομικό χαρακτήρα, της ΕΜΔΥΔΑΣ ΚΜ (Ανανέωση Σύμβασης συνεργασίας 

της ΕΜΔΥΔΑΣ Κεντρικής Μακεδονίας, με το δικηγορικό γραφείο «Γ. Δανιήλ -Τ. Γακίδης». 

Αγορά εξοπλισμού για Η/Υ του γραφείου της ΕΜΔΥΔΑΣ ΚΜ με σκοπό την διεξαγωγή 

υβριδικών συνεδριάσεων. Αλλαγή τηλεφωνικού πακέτου ΕΜΔΥΔΑΣ ΚΜ με ένα πιο φθηνό 

και πιο χρήσιμο.   

5. Εγγραφή νέων μελών  

 


